Рекуператор «PRANA 340S»: приточно-вытяжная система вентиляции с рекуперацией энергии тепла / холода (промышленная вентиляционная установка).

Рекуператор «PRANA 340S»:  
- инновационная разработка в отрасли вентиляции, кондиционирования и отопления.
- приточно-вытяжная система вентиляции на основе медного теплообменника, которая удаляет из помещения воздух, загрязнённый микрочастицами пыли и дыма, обеспечивает постоянный приток свежего воздуха и нормализует уровень влажности в помещении, устраняет проблему появления грибка (плесени) на стенах и запотевание окон. 
- позволяет снизить затраты на обогрев жилья зимой и охлаждения летом при кондиционировании благодаря эффективному медному теплообменнику. 
Это вентиляция, которая экономит ваши деньги!

Предназначена для обеспечения вентиляции помещений больших площадей.

Данная модель применяется на производственных объектах промышленного назначения (фабрики, торговые центры, спортивно-развлекательные комплексы, бассейны, помещения сельскохозяйственного сектора и др.).

Управления рекуператором «PRANA 340S» осуществляется с помощью пульта ДУ.
Весь модельный ряд рекуператоров PRANA получил признание качества в виде Европейских сертификатов СЕ и классу энергоэффективности А + (А).

Информация о товаре:
Диаметр рабочего модуля, мм: 340;
Диаметр рабочего модуля с термоизоляцией, мм: 350; 
Диаметр монтажного отверстия, мм: ≥ 350;
Объемы воздухообмена при рекуперации (приток воздуха и вытяжка одновременно), м3 / ч:
- приток: 1100;
- вытяжка: 1020;
- ночь / минимально: 110;

- пассивный режим: 15 - 30. 
Эффективность рекуперации,%: 78-48;
Система рассчитана на длительное использование в условиях, когда температура в помещении считается от 0 до +35 ºС, температура наружного воздуха от -30ºС до +45 ºС.
Потребление электроэнергии, Вт / ч: 80-310;
Источник питания. AC: 230 ± 10%;
Класс изоляции II. Степень защиты IP 24;
Динамическое давление, Па: 350;
Акустическое давление (от изделия на расстоянии 3 м): 52 дБ (А); 
Вес системы в индивидуальной упаковке, кг: ≥20; 
Размер упаковочной коробки, мм (ДхВхШ): ≥  1250х450х450;
Установленный срок эксплуатации системы - 10 лет. 
Период гарантийного обслуживания - 2 года. 
МОНТАЖ: Вентиляционный модуль (рекуператор) «PRANA 340S» крепится на несущую поверхность внутри помещения при помощи кронштейнов или хомутов с учетом особенностей места монтажа. 
Для взаимодействия системы с наружным воздухом необходимо обеспечить в ограждающей конструкции здания (помещения), которая граничит с улицей, отверстия соответствующего диаметра (рекомендовано не меньше 160 мм). Расстояние между отверстиями притока и вытяжки в ограждающей конструкции здания должно быть не менее 1500 мм. В случае, если обеспечить необходимого расстояния не представляется возможным, допускается уменьшение расстояния между отверстиями до 500 мм при условии использования вентиляционных решеток с дефлекторами и закрепления их таким образом, чтобы воздушные потоки на входе/выходе были направлены в разные стороны. После установки и закрепления установки на несущей поверхности к вентиляционной системе подсоединяют воздуховоды вытяжки и притока воздуха в соответствии с проектом системы вентиляции. Оборудование адаптировано под использование стандартных воздуховодов.
Если же рабочий вентиляционный модуль (рекуператор) «PRANA 340S» предназначен для монтажа в стене, то в верхней части стены, которая граничит с улицей, необходимо сделать сквозное отверстие на улицу диаметром ≥350 мм, в которое на монтажную пену или другой уплотнитель устанавливается рабочий вентиляционный модуль. Сквозное отверстие делается под углом 3-5 градусов в сторону улицы.

